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Épreuve n°2 :
Questionnaire à choix multiples sur

les règles du code de la route
(durée de l’épreuve 25 mn –  Coefficient 1)

Ce sujet comporte 15 pages et 40 questions

Consignes aux candidats :
 mettre le numéro d'identification de candidat dans la case prévue à cet effet
 toutes les réponses devront être notées directement sur le sujet
 le questionnaire sera inséré dans la copie double prévue à cet effet

Il est interdit d’introduire dans la salle d’examen des documents écrits ou imprimés.

L’utilisation de la calculatrice est interdite.
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Pour chaque question, cocher la ou les bonne(s) réponse(s)

Question 1     :  

Je circule sur une route dont une voie est affectée avec ce panneau de signalisation, j’ai le 
droit de l’emprunter si je conduis :

- A : Une motocyclette
- B : Une voiture électrique
- C : Un véhicule de moins de 3,5 T à condition d’être au moins deux dans le 

véhicule
- D : Un véhicule affecté au transport en commun

Question 2     :   

De nuit, hors agglomération, sur une route non éclairée, étroite et sinueuse, je dois rouler 
avec :

- A : Les feux de route
- B : Les feux de croisement

En complément je peux allumer 

- C : Les feux de brouillard avant
- D : Les feux de brouillard arrière

Question 3     :   

Je suis contrôlé avec 0,9g/l d’alcool dans le sang alors que je conduis un véhicule motorisé :
- A : Cette infraction est une contravention
- B : Cette infraction est un délit

Je risque :
- C : Jusqu’à 4500€ d’amende
- D : Une annulation du permis de conduire (avec une interdiction de le repasser

pendant 3 ans)
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Question 4     :   

Je circule sur une route 2x2 voies séparées par un terre-plein central, la vitesse maximale 
autorisée est par défaut :

- A : 80 km/h
- B : 90 km/h
- C : 100 km/h
- D : 110 km/h

Question 5     :   

Combien mesure le marquage au sol matérialisant la bande d’arrêt d’urgence :
- la ligne continue :  A : 39 mètres

B : 40 mètres

- l’intervalle est de : C : 12 mètres
 D : 13 mètres

Question 6     :   

Je circule sur l’autoroute, par temps de pluie, la vitesse maximale autorisée est de :
- A : 100 km/h
- B : 110 km/h
- C : 120 km/h
- D : 130 km/h

Question 7 :

 
Le feu est rouge clignotant, j’attends que le tramway soit passé et je peux repartir :

- A : Vrai 
- B : Faux
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Question 8     :   

Je suis conducteur d’un véhicule motorisé, lorsque je croise ce panneau, je peux rencontrer :
- A : Des piétons
- B : Des trottinettes

Je peux rouler jusqu’à 20 km/h et :
- C : Je suis prioritaire
- D : Les usagers vulnérables sont prioritaires

Question 9     :  

Je conduis un véhicule de transport de marchandise de plus de 3,5T, j’ai le droit de dépasser 
sur la troisième voie de circulation :

- A : Vrai
- B : Faux

Sur l’autoroute, je peux rouler à 90 km/h :
- C : Vrai
- D : Faux 

Question 10     :  

- A : Seules les voitures sont concernées par ce panneau
- B : Tous les véhicules sont concernés par ce panneau

Hors agglomération, ce panneau est implanté à :

- C : 150 m du danger
- D : 1500 m du danger

4



Question 11     :  

 

Je peux tourner à gauche, si je suis conducteur d’une camionnette:

- A : Vrai
- B : Faux

Si je suis conducteur d’un camion de plus de 3,5T :

- C : Vrai
- D : Faux

Question 12     :  

Tous les véhicules circulent à 130 km/h. Le véhicule gris maintient une distance de sécurité 
suffisante avec le véhicule noir devant lui:

- A : Vrai
- B : Faux

Le véhicule noir maintient une distance de sécurité suffisante avec le véhicule devant lui :

- C : Vrai
- D : Faux
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Question 13     :  

Je roule à 90 km/h, la distance parcourue pendant le temps de réaction est environ de:
- A : 27 mètres
- B : 37 mètres

La distance d’arrêt, sur route sèche sera environ de :
- C : 54 mètres
- D : 81 mètres

Question 14     :  

Un véhicule est à l’arrêt sur la bande d’arrêt d’urgence :
- A : Je suis bien placé, je maintiens mon allure
- B : Je ralentis et change de voie dès que possible

En restant dans cette voie, je risque une contravention de 4ème classe :

- C : Vrai
- D : Faux 

Question 15     :  

Après ce panneau, j’ai le droit de dépasser une voiture si je conduis, une camionnette :

- A : Vrai
- B : Faux

Un camping-car de plus de 3,5T :
- C : Vrai
- D : Faux
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Question 16     :  

Dans cette rue, je peux rencontrer des cyclistes, dans le sens opposé à mon sens de 
circulation :

- A : Vrai
- B : Faux

Dans les deux sens de circulation :

- C : Vrai
- D : Faux

Question 17     :  

Les véhicules prioritaires, sont les véhicules de :
- A : La police nationale
- B : La gendarmerie 
- C : Les douanes
- D : D’intervention électrique.

Question 18     :  

La prise de stupéfiants peut entraîner :

- A : Une baisse de vigilance au volant
- B : Une diminution du temps de réaction
- C : Une diminution des facultés visuelles
- D : Une augmentation de la conscience du danger
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Question 19:

  

A partir de ces panneaux, seuls les conducteurs de véhicules de plus de 3,5T sont limités à 50 
km/h :

- A : Vrai
- B : Faux

Question 20:

1 2
Panneau 1 signifie : succession de virages dont le premier est à droite, dans 500m :

- A : Vrai
- B : Faux

Panneau 2 signifie : succession de virages dont le premier est à droite, le danger commence à 
partir du panneau, sur 500m :

- C : Vrai
- D : Faux 
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Question 21     :  

Ce panneau est un panneau de danger :

- A : Permanent
- B : Temporaire

Je risque de projeter des gravillons et de déraper :

- C : Vrai
- D : Faux

Question 22:

Le temps de réaction est d’environ 2 secondes :

- A : Vrai
- B : Faux

Il peut varier en fonction :
- C : De la fatigue
- D : Du taux d’alcool dans le sang

Question 23     :  

Pour éviter que les enfants puissent ouvrir les portes arrière seuls, il faut :
Activer la fermeture centralisée du véhicule :

- A : Vrai
- B : Faux

Activer le verrouillage des portes à l’arrière :
- C : Vrai
- D : Faux
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Question 24     :  

De jour, en cas de pluie, en agglomération, je peux rouler : 

- A : Sans feux
- B : Avec les feux de position
- C : Avec les feux de brouillard arrière
- D : Avec les feux de croisement

Question 25     :  

En cas d’accident de la route, le triangle de pré-signalisation doit être placé avant l’accident, à 
partir de 50 mètres environ ou au-delà si nécessaire:

- A : Vrai
- B : Faux

En cas d’absence du triangle de pré-signalisation j’encours une amende pouvant aller jusqu’à :

- C : 375€
- D : 500€

Question 26     :  

Quels sont les documents obligatoires à présenter aux forces de l’ordre  en cas de contrôle:

- A : La vignette crit’air
- B : La pièce d’identité
- C : L’attestation d’assurance
- D : La carte grise du véhicule

Question 27     :  

Je roule à 50 km/h, pour m’arrêter il faudra : environ 15 mètres sur route sèche :

- A : Vrai 
- B : Faux

Environ 80 mètres sur route mouillée :

- C : Vrai
- D : Faux
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Question 28     :  

Si un conducteur commet plusieurs infractions, il peut perdre jusqu’à :

- A : 4 points
- B : 6 points
- C : 8 points
- D : 10 points

Question 29     :  

Si je suis en panne sur l’autoroute,  je dois mettre mon gilet de haute visibilité

- A : Vrai
- B : Faux

Mettre le triangle de pré-signalisation à 50 mètres :

- C : Vrai
- D : Faux

Question 30     :  

Ce panneau est placé en agglomération à environ 50 mètres du danger :

- A : Vrai
- B : Faux

Il indique :

- C : Un débouché de cyclistes venant de droite
- D : Un débouché de cyclistes venant de droite ou de gauche
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Question 31     :  

La prise de médicaments peut entraîner de la somnolence au volant :

- A : Vrai
- B : Faux

Le pictogramme rouge de niveau 3 sur la boite de médicament autorise la conduite avec 
prudence:

- C : Vrai
- D : Faux

Question 32     :  

A cette intersection si le feu est orange clignotant, je suis prioritaire :

- A : Vrai
- B : Faux
- C : Je passe avec prudence
- D : Je passe en maintenant mon allure

Question 33     :  

Sur la bande d’arrêt d’urgence, je peux m’arrêter pour : 

- A : Téléphoner en toute sécurité
- B : Chercher mon itinéraire sur une carte routière
- C : Faire une pause 
- D : Immobiliser mon véhicule en cas de panne
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Question 34     :  

L’ABS (Anti Blocage Système) :

- A : Réduit la distance de freinage
- B : Évite le blocage des roues
- C : Augmente la distance de freinage
- D : Déclenche les feux de détresse.

Question 35     :  

Ce panneau annonce que je circule sur une route à caractère prioritaire :

- A : Vrai
- B : Faux

Je serai prioritaire lors du franchissement des trois intersections suivantes :

- C : Vrai
- D : Faux

Question 36     :  

Ce panneau annonce un risque :

- A : De fortes rafales de vent
- B : D’accident
- C : De brouillard ou fumées épaisses
- D : De travaux
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Question 37     :  

Ce panneau signifie que :

- A : Je vais circuler sur une autoroute
- B : Je vais circuler sur une route à accès réglementé
- C : Les voiturettes ont le droit de circuler
- D : Les cyclomoteurs ont le droit de circuler

Question 38     :  

Ce panneau m’indique :

- A : Le franchissement d’un pont
- B : Qu’il est interdit de faire demi-tour
- C : Qu’il est interdit de stationner
- D : Obligation d’allumer les feux de croisement
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Question 39     :  

Sur ce marquage au sol, je peux :

- A : Circuler
- B : Stationner
- C : M’arrêter pour déposer mon passager

Question 40     :  

Ce panneau signale :

- A : Une aire pour faire des activités sportives
- B : Une issue de secours vers la gauche
- C : Une fin de voie verte
- D : Une sortie d’aire piétonne
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